Звіт

про річну роботу ГО Київської ТПО №4 УТОС 
за 2020 рік 
1.ОРГАНІЗАЦІЙНА РОБОТА
У ГО стоїть на обліку 529 осіб з інвалідністю по зору, з них:

1 групи – 243, 

2             -216, 

3             -60, 

Зрячих  - 10.  
За рік прийнято – 20 осіб.

Вибуло – 16 осіб в зв’язку зі смертю.

За рік проведено 12 засідань правлінь, 1 конференція, круглих столів – 3.

Працює всього – 111 осіб, з них: в системі УТОС -12, поза системою – 99.

З них працевлаштовано поза системою УТОС – 9 осіб.
Кількість підприємців – 3 особи.

2. СПІВПРАЦЯ З МІСЦЕВОЮ ВЛАДОЮ
   Правлінням підтримувались робочі зв’язки з структурними підрозділами РДА КМДА по вирішенню поточних проблем киян з інвалідністю по зору: безкоштовний проїзд, медичне обслуговування, безкоштовне забезпечення ліками, доступність інфраструктури районів міста для осіб з інвалідністю, облаштування зупинок, розташування та ремонт озвучених світлофорів тощо.
Співпрацювали з депутатами ВРУ, Київради, РДА з вирішення проблем членів УТОС: соціально-побутових, матеріальних, реабілітаційних, житлово-комунальних…  

Співпрацювали з Київським міським центром соціальної професійної та трудової реабілітації інвалідів; Комунальною реабілітаційною установою “Київський центр незрячих”. Складений та виконаний план роботи.  
3. КУЛЬТУРНО - МАСОВА  РОБОТА
     Проведений тематично-реабілітаційний захід для молоді  “Сила Кохання”;  тематичний концерт до Міжнародного Жіночого дня. Проведені наступні заплановані культурно-масові заходи: музично-літературна година “Грай, гітаро, грай!”; літературні години: читання віршів В. Ногіна, до дня народ ження  Т.Г. Шевченка, “Любов та весна“.
   За рік проведено 6 репетицій ансамблю    ”Надвечір’я.”
Правління продовжувало роботу з розширення культурно-освітнього рівня (6 заходів);надавало членам організації безкоштовний доступ до театрів (34 походи).
Брали  онлайн - участь в складі команди КМО УТОС у реабілітаційно-інтелектуальній грі  “Ерудит”.

4. СПОРТИВНО – МАСОВА, ОЗДОРОВЧА РОБОТА.
     Проведені  змагання з шашок, шахмат, доміно на базі організації (2).
Параолімпієць Закревський В.Є. брав участь у змаганнях на Кубок світу в Португалії та у спортивних зборах у Турції.  Протягом року працювала група ”Активність від ОНЛАЙН“: учасники - особи з інвалідністю брали участь в інтелектуальних іграх; відвідували танцювальний гурток, басейн та сауну. 
     Оздоровлені:
1. Будинок відпочинку «Боярка» – 3 особи, 

2. На базі відпочинку «Залізний порт» -3.

5. СОЦІАЛЬНО - ПОБУТОВА РОБОТА

Користуються пільгами: на комунальні послуги та енергоносії 55 осіб; 
на проїзд у транспорті – 529 осіб. 
       За звітній період отримані кошти з місцевого бюджету через Управління з гендерних питань по роботі з інвалідами Департаменту соціальної політики в сумі 114 300.00 грн., які використані на оплату комунальних послуг, прибирання прибудинкової території, вивіз сміття, а також на статутну діяльність: придбання засобів гігієни та догляду за тілом та елементи живлення.
Організація отримала членські внески та добровільну  допомогу в сумі  32703-00 грн.; продовольчі набори на суму 424 022-00 грн.  
 Голова правління    Ясельська О.В.                     
 Секретар                   Шурко Ю.В.
